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Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G

in dem linearen Farbk 88rper vanther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx.
Eigen-BuntwerE=Xc-Yg=100 und Eigen-Hellbezugsweft=90
Gegen-Buntwer6=-(Xg—Yg)=100 und Gegen-Hellbezugswag=10
Eigen-Farbartpe=(Xg—Yg)/Yg=100/90=1,1
Gegen-Farbarpg=—(Xg-Yg)/Yg=-100/10=-10

Ye=90
O

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G

in dem linearen Farbk 88rper vanther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx.
Eigen-BuntwerE=Xg-Y=100 und Eigen-Hellbezugsweft=90
Gegen-Buntwer6=—(Xg-Yg)=100 und Gegen-Hellbezugswig=10
Eigen-Farbartpe=(Xg-Yg)/Ye=100/90=1,1
Gegen-Farbarpg=—(Xg-Yg)/Yc=-100/10=-10

Ye=90
O

Y610 Ye=10
G=—(X-Y)e=l 00—~ E=(X-Y)e=100 G=—(X-Y)e=o, E=(X-Y)e=100
G -100 50 0 50 100 E G -100 50 0 50 100 E
DG760-IN DG760-2N

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert&*, G* und L*, X,=Y,=Z,=50
Bunt- und Hellbezuq,sz-Eigenwdlijt; flr XEfYE>1%, %;(.Y,Eloo o
=X X, (Ve Yo =Xe-Yel V=X e 11" Ve = relye-11 e

Bunt- und Hellbezugsl-/czsegenwst”fzur Xg—Yg<0, 195)(,1\,(2,5100 o w2
R e e o S
Eigen-Farbartp*e=[(Xe—Yg)/Ye] ]:,L(XE/VE—I)] :B;(E/yE—l)] 1
Gegen-Earbarp oz [(Xe- Yol Yel “=~{(XelYe- DI = {(relye-)]

=Yg

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert&*, G* und L*, X,=Y,=Z,~50
Bunt- und Hellbezuq/sz-Eigenwef:,l; furXEfYEil/), (EU;(,Y,K:LDO o 1
E*=[Xe X~ (Ve Yol =X Vel =X Ye 11 Ve <lxelye-1 e

Bunt- und HellbezugsﬁgegenwﬂtufgrXEfYE<O. J_(/}s)(,lY/Z.Kloo e 12
Gr=-[XeX= (Y Yl =~ DX Yol Y- e e 11 e = Deplye 1
Eigen-Farbartp*g=[(Xg~Yg)/Yg] :/L(XE/YE—l)] :[ ;(E/yE—l)]

2.
Gegen-Farbarp*o=-(Xe-Ye) el “=~[(Xe/Ye-1)I” =~ [(elye-1I"
i

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G

in dem linearen Farbk 88rper vanther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx.
Eigen-BuntwerE=pgYg=100 und Eigen-Hellbezugswef=90
Gegen-Buntwer6=-pgYg=100 und Gegen-Hellbezugswag=10
Eigen-Farbartpe=(Xg-Yg)/Yg=100/90=1,1
Gegen-Farbarpg=—(Xg-Yg)/Yg=-100/10=-10

Ye=90

Y610
[ T —— E=peYe=100
G -100 50 0 50 100 E

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G

in dem linearen Farbk 88rper vanther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx.
Eigen-BuntwerE=p:Y=100 und Eigen-Hellbezugswef=90
Gegen-Buntwer6=-pgYg=100 und Gegen-Hellbezugswag=10
Eigen-Farbartpe=(Xg—Yg)/Yg=100/90=1,1
Gegen-Farbarpg=—(Xg-Yg)/Yc=-100/10=-10

Ye=10
G=pgYe=;100 E=peYe=100
G -100 -50 0 50 100 E

1
L e=Ye ' LG Lr=yH2 =Yg L*= L =Y Lresars
Er=p*elie L*e=81 Erop*el*e y Sg L*e=81
Gr=—preleg Ye=90 Gr=prilre Ye=90
L*¢=3,16 L*¢=3,16
Ye=10 Ye=10
e 1/2_. * 1/2_,
Gr=—(XeYg) %10 E*=(Xe-Y)*=10 Gr=— (%Yo %-10 E*=(Xe-Yp) %10
G=-(Xe-Yg)=;100 E=(XeYp)=100 G=-(Xg-Yg)=;100 E=(Xe~Yp=100
G*-10 -5 0 5 10E* G*-10 -5 0 5 10E*
DG761-IN DG761-2N

DG760-3N

DG760-4N

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert&*, G* und L*, X~
Bunt- und Hellbezu%s—EigenwdEr flr Xg-Yg>0, &&X,Y,Z100
E*=E*=[1000eYp)] " =10
Bunt- und Hellbezugs-Gegenw@t fiir Xe—Yg<0, &X,Y,Z100
G*=-G*=-[100pgYg)]**=-10
Eigen-Farbanp'E:[(XE—VE)/Yd1/2:L(XE/VE—1)]
Gegen-Farbarp* g=—[(Xe-Ye)/ Yel Y 2=—[(Xe/Ye-1)]
oy 12, 5O
L*e=Ye L =Yg L*=Y’
E*=p*el*e
Gr=-prel*e

250

12, BXE/VE_ 12

=[Oy D1
/2

L*e=81
Ye=90

L*5=3,16
Y5=10

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert&*, G* und L*, X,=Y,=Z,=50
Bunt- und Hellbez%S—Eigenw@‘ fr Xg-Yg>0, &&X,Y,Z100
E*=E*=[100(eYp)] =10

Bunt- und Hellbezugs-Gegenw@t fiir Xe-Yg<0, &X,Y,Z100
G*=-G*=-[100peYg)] *=-10

E.gen-r:arbanp*E:[(xE—vE)/vd‘/ZEL(xE/vE—l)]”Z:ME/yE-l)]”2

172

Gegen-Farbarp* = {(e—YeIYel =~ {(Xe/Ye- DI =—{(elye-D)]
L*e=Ye 2 L* =Y, —yi2 975
B O ° R T
Gr=—prelig Ye=90

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G

in dem linearen Farbk 88rper vbnther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx.
Eigen-BuntwerE=Xg-Yg=50 und Eigen-Hellbezugswerg=90
Gegen-Buntwer6=—(Xg—Yg)=—50 und Gegen-Hellbezugswat=10
Eigen-Farbartpz=(Xg—Yg)/Yg=50/90=0,55
Gegen-Farbarpg=-(Xg-Yg)/Yg=-50/10=-5

E=peYg=50 R
0 50 100 E

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G

in dem linearen Farbk 88rper vanther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx.
Eigen-BuntwerE=Xg-Yg=50 und Eigen-Hellbezugswert=90
Gegen-Buntwer6=—(Xg-Yg)=-50 und Gegen-Hellbezugswag=10
Eigen-Farbartpe=(Xg—Yg)/Ye=50/90=0,55
Gegen-Farbarpg=—(Xg-Yg)/Yc=-50/10=-5

E=peYe=50 R
50 100 E

G=pgYs=5100 E=peYg=100 G=pgYs=3100 E=peYe=100
G*-10 -5 0 5 10E* G*-10 -5 0 5 10E*
DG761-3N DG761-4N

DG760-5N

DG760-6N

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G

in dem linearen Farbk 88rper vanther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx.
Eigen-BuntwerE=Xg-Y=50 und Eigen-Hellbezugswert=90
Gegen-BuntwerG=—(Xg-Yg)=-50 und Gegen-Hellbezugswa=10
Eigen-Farbartpe=(Xe-Yg)/Yg=50/90=0,55
Gegen-Farbarpg=—(Xg-Yg)/Y=-50/10=-5

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G

in dem linearen Farbk 88rper vbnther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx.
Eigen-BuntwerE=Xg-Yg=50 und Eigen-Hellbezugswer=90
Gegen-Buntwer6=—(Xg—Yg)=—50 und Gegen-Hellbezugswat=10
Eigen-Farbartpe=(Xg-Yg)/Ye=50/90=0,55
Gegen-Farbarpg=—(Xg-Yg)/Yg=-50/10=-5

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G

in dem linearen Farbk 88rper vbnther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx.
Eigen-BuntwerE=peYg=50 und Eigen-Hellbezugswext=90
Gegen-Buntwer6=p;Ys=-50 und Gegen-Hellbezugswa=10
Eigen-Farbartpz=(Xg—Yg)/Yg=50/90=0,55
Gegen-Farbarpg=—(Xg-Yg)/Yg=-50/10=-5

Yg=90
O

E=peYe=50 R
G -100 50 0 50 100 E

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G

in dem linearen Farbk 88rper vanther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx.
Eigen-BuntwerE=p:Y=50 und Eigen-Hellbezugswerg=90
Gegen-Buntwer6=psYs=—50 und Gegen-Hellbezugswatt=10
Eigen-Farbartpe=(Xg—Yg)/Ye=50/90=0,55
Gegen-Farbarpg=—(Xg-Yg)/Yc=-50/10=-5

E=peYe=50 R
50 100 E

Ye=90 =90
E=peYe=50 R E=peYg=50 R
G -100 50 0 50 100 50 100 E
DG761-5N DG761-6N

DG760-7N

DG760-8N

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G

in dem linearen Farbk 88rper vanther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx.
Eigen-BuntwerE=p:Y=50 und Eigen-Hellbezugswerg=90
Gegen-Buntwer6=psYs=-50 und Gegen-Hellbezugswag=10
Eigen-Farbartpe=(Xg—Yg)/Y=50/90=0,55
Gegen-Farbarpg=—(Xg-Yg)/Y=-50/10=-5

Yg=90
O

E=peYe=50 R
G -100 50 0 50 100

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G

in dem linearen Farbk 88rper vbnther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx.
Eigen-BuntwerE=peYg=50 und Eigen-Hellbezugswext=90
Gegen-Buntwer6=p;Ys=-50 und Gegen-Hellbezugswat=10
Eigen-Farbartpz=(Xg-Yg)/Yg=50/90=0,55
Gegen-Farbarpg=-(Xg-Yg)/Yg=-50/10=-5

E=peYe=50 R
50 100 E

DG761-7N

DG761-8N

DG760-7N

DG761-7N

TUB-Prufvorlage DG76JUDDBeobachter, farbmetrische Berechnungen von Buntwerten
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